







Ultimele știri / DIN TARĂ ȘI DE PESTE / HOTARE

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în R. P. Bulgaria

[Urmare din pag. 1]

membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B. vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele partii bulgare...

maur și Stanko Todorov au luat loc pe un podium de onoare, prin fața căruia trece cu drapel și fanfara detașamentului marinei militare.

Pe marile bulevarde ale orașului Varna, al treilea cu mărime și importanță economică al Bulgariei, pe care sînt arborate drapelul celor două țări, nișii și mijii de locuitori, precum și oameni aflați la odihnă pe litoralul Mării Negre...

Sub semnul acestor auspicii a început vizita de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o face în fruntea unei delegații de partid și guvernamentale a țării noastre.

Legăturile de prietenie și colaborare româno-bulgare au cunoscut în ultimii ani o evoluție rodnică. Dezvoltarea colaborării fructuoase dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar...

Orașul este parcurs într-o atmosferă de sărbătoare, de vibrație caldă, care și-a găsit expresia în entuziasmul și bucuria cu care locuitorii Vanei au salutat această nouă întâlnire dintre conducătorii de partid și de stat ai României și Bulgariei...

În mijlocul acestei mulțimi de oameni, se străbat largite artere ale orașului Varna, devenit în ultimii ani un important centru industrial, o poartă principală maritimă a țării, cu o viață culturală și artistică intensă...

În încheierea solemnității soarelui, conducătorii de partid și de stat ai celor două țări primărie deosebite, străzi militare. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, Ion Gheorghe

Delegația C. C. al P. C. R. și-a încheiat vizita în Japonia

TOKIO 27 — Corespondentul Agerpres, Florea Tulu, transmite: Delegația C.C. al P.C.R., condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil...

MOSCOVA Succesul Pavilionului românesc la Expoziția „Selhozmaș-72”

MOSCOVA 27 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Dulă, transmite: Consimțind succesul repurtat de Pavilionul românesc la recenta Expoziție internațională „Selhozmaș-72”...

Mao Tzedun l-a primit pe primul ministru al Japoniei

PEKIN 27 (Agerpres) — Mao Tzedun, președintele C.C. al P.C. Chinei, l-a primit, miercuri, pe primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka...

Norvegia s-a retras din organismele consultative ale Pieței comune

BRUXELLES 27 (Agerpres) — Norvegia s-a retras din toate organismele consultative ale Pieței comune, în care era reprezentată alături de celelalte trei țări candidate să adere la „cei șase”...

Iarnă timpurie

MOSCOVA 27 (Agerpres) — Un fenomen extrem de rar în luna septembrie s-a petrecut la Moscova. După ce marți termometrul a arătat 5 grade Celsius (temperatură, de altfel, normală pentru această lună, aici), după ce o ploaie mărunță, dar persistentă, a completat decorul autumnal al Moscovei...

BREVIA R

La Fabrica de medicamente „Terapia” din Cluj au fost asimilate recent noi produse farmaceutice. Între acestea se numără preparatul românesc „Glubifer”...

Cartea de știință românească continuă și în acest an să fie prezentată la numeroase târguri și expoziții internaționale. Astfel, lucrări reprezentând multiple domenii de cercetare, cum sînt: fizica, matematica, biologia, chimia, filozofia, istoria, literatura etc., au fost prezentate la expozițiile de carte deschișe...

În circuitul productiv al Fabricii de mobilă din Iași a fost montată o nouă instalație de mare randament — rod al unor cercetări și studii întreprinse de specialiști în industria lemnului...

Înzăditul poate concura cu succes oțelul. Aceasta este concluzia la care au ajuns prof. dr. dorent Eugen Stoianovici și conf. univ. dr. Ion Mureșan de la catedra de mineralogie a Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj...

SPORT • SPORT

În luptele pe din timp ploios și răcoros, s-a disputat, ieri după-amiază, a doua mînsă a meciului dintre formația locală F.C. Argeș Pitești și echipa Aris Bonnaweg (Luxemburg)...

CELBRAT 27 (Agerpres) — Cea de-a 5-a ediție a Olimpiadei feminine de șah a început în orașul iugoslav Skopje. Selecționarii României care joacă în grupa a 3-a a învins cu 2-0 echipa Braziliei...

După cum s-a mai anunțat, au luat sfîrșit înțiririle preliminare, din grupă, contînd pentru Olimpiada masculină de șah care se desfășoară, de asemenea, la Skopje...

Mica publicitate PIERDUT legitimă de serviciu pe numele Hoza Ilie, eliberată de preparata Petria. O declar nulă.

Lucrările Adunării Generale a O. N. U.

NAȚIUNILE UNITE 27 — Trismisul special Agerpres, Corneliu Vlad, transmite: Preocuparea pentru intensificarea colaborării între state și îmbunătățirea climatului internațional, problemele dezvoltării, dezarmării și decolonizării, sporierea eficacității O.N.U. se impun în continuare ca aspecte majore abordate în cadrul dezbaterilor de politică generală ale celei de-a 27-a sesiuni a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite.

Consacrînd o parte importantă a alocuțiunii sale problemele dezvoltării, Edward Moore, șeful delegației Ghane, s-a referit la preocupările statului său pentru mobilizarea deplină a resurselor țării, întrucît — a remarcat el — Ghana a învățat că răspunsul la dificultățile sale economice se află în propriile mîini ale țării.

Ministrul de externe al Libanului, Khayal Abouhamad, a reliefat interdependența dintre dezvoltare și dezvoltare — două din obiectivele principale ale Națiunilor Unite.

În discursul său, Maurice Schumann, ministrul de externe al Franței, a evocat speranțele generate de tendințele cele mai recente din viața politică a continentului european. Exemplificînd, el a subliniat importanța convocării conferinței asupra securității și cooperării și a făcut cunoscută hotărîrea Franței, de a face totul pentru ca, anul viitor, conferința propriu-zisă să aibă loc într-o atmosferă de încredere și angajare...

Pe scurt 1200 oameni de știință din domeniul medicinei din R. D. Germană și 150 oaspeți de peste hotare participă la lucrările celui de-al IX-lea Congres de chirurgie din R.D.G. care se desfășoară la Berlin.

Pe scurt Comisia pentru energie atomică a S.U.A. a efectuat marți la poligonul special din Nevada, o experiență nucleară subterană — cea de-a șasea realizată în cursul acestui an.

Pe scurt Comerț și Dezvoltare constată o reducere a exporturilor cunoscute în ultimii ani. În 1971, totalul exporturilor mondiale a atins cifra de 347 miliarde dolari, creșterea reprezentînd 11 la sută, față de 14,6 la sută în anul precedent.

Pe scurt ferințe de presă — cîș avioane portugheze au imprăștiat deasupra Angoliei substanțe chimice toxice care au distrus vegetația și au pus în pericol sănătatea populației.

Informații utilitare Calendar Radio TV Pronoexpres VREMEA